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گروه جامعه      جنگ برای خیلی‌ها همراه با مفهوم شر است؛ بدی، 
ویرانی و درماندگی؛ اما برای همان‌ها و خیلی‌های دیگر پر است از 
آورده‌های ناخواسته‌ای که تا پیش از آن در هیاهوی زندگی عادی و 

روزمره فرصت دیدنشان نبود. 
مرور خاطرات هشت سال دفاع مقدس یا دو جنگ‌ تحمیلی اخیر 

بیش از هر زمان دیگری این ادعا را ثابت می‌کند.

الَخیَرُْ فی ما وقَعََ■
بنیان‌گذار انقلاب اسلامی، امام راحل)ره( در یکی از دیدارهای 
خود با گروهی از مرزنشینان کشور در تاریخ 1359/7/8 و در همان 
روزهای ابتدایی جنگ به برخی از برکات جنگ اشاره می‌کنند و 

می‌گویند: 
»بعضی قضایاست که انسان گمان می‌کند که این شر است، 
لکن به حسب واقع، خیر است. در این قضایای اخیر، که دولت 
جابر عراق تحمیل کرد بر ایران، باید بگویم »الَخیَرُْ فی ما وقَعََ«. 
برای اینکه چند مطلب را ثابت کرد؛ یکی اینکه ضدانقلاب در 
ایران شایعه می‌کردند که ارتش ایران ارتشی است که از بین رفته و 
دیگر نمی‌تواند در مقابل دشمن‌ها مقاومت کند و شایعه‌افکنی 
می‌کردند... در این جنگ تحمیلی، ثابت شد که ارتش نیرومند 
است و ارتش با سایر قوای مسلحه با هم هستند؛ تفاهم دارند؛ 
با هم می‌جنگند و همه کسانی که در ارتش هستند، در رأس 
ارتش هستند، وفادارند. این خود یک خیری بود که جلو شایعات 

را گرفت.
یک جهت دیگر اینکه این اشخاصی که ادعا می‌‌کنند و ادعا 
می‌کردند که ما طرفدار مظلومان هستیم، طرفدار خلق هستیم، 
فدایی خلق هستیم، مجاهده برای مردم می‌کنیم، ثابت شد به 
اینکه همه این حرف‌ها، صحبت‌های خلاف واقع بوده است و الان 
که کشور ایران با حزب بعث منحط در جنگ هستند، الان از آن‌ها 
هیچ خبری نیست و آن‌ها باز به فسادهایی که اندیشه می‌کردند، 
ادامه دارند می‌دهند. لکن بر آن‌ها هم ثابت شد که اگر یک روزی 
دولت ایران بخواهد شر آن‌ها را بکنَد، با یک یورش همه آن‌ها را از 
بین می‌برد. این هم یکی از خیراتی بود که برای ما در این جنگ، در 

این جنگ تحمیلی حاصل شد.
یکی دیگر اینکه منتشر می‌کردند و دائماً می‌گفتند که انقلاب در 
اول یک چیزی داشت: مردم با هم بودند و حالا دیگر نیستند با 
هم، با هم مختلف هستند. از این حرف‌های نامربوط که هی دائماً 
می‌گفتند. باز در این جنگ ثابت شد که سرتاسر کشور با هم 
هستند و مردم به همان روح انقلابی باقی هستند و الان از همه 
جاهایی که جوان‌های ما هستند، از همه اقطار کشور، پیشنهاد 
می‌کنند که به جنگ بروند، لکن احتیاجی نیست الان به جنگ 
آن‌ها و اگر  ـخدای نخواسته  ـیک وقت احتیاج شد، آن وقت معلوم 
می‌شود که چه خواهد شد. این‌ها از اموری بود که خیر بود برای ما.
یکی از امور که باز خیر بود برای ما اینکه دولت عراق فهمید که با کی 
 طرف است. این‌ها دائماً هی پیش خودشان می‌گفتند که ما اگر

  ـهمچو خیالات می‌بافتند که اگر ما  ـحمله به ایران بکنیم، در همان 
حمله اول، دیگر کار تمام است و ما می‌رویم برای مرکز ایران و همه 
جا. حالا فهمیدند که نه، مسئله این‌طور نیست. در عین حالی که 
ما باز به مردم اجازه ندادیم و آن بسیج عمومی را اجازه ندادیم، الان 
مع‌ذلک، فهمیدند این‌ها که خیر، کاری از آن‌ها برنمی‌آید و اگر 

دولت ایران بخواهد، آن‌ها را ان‌شاءالله‌، به‌زودی از بین می‌برد«.

گویا دوباره تاریخ تکرار شده است■
حالا گویا تاریخ یک بار دیگر پس از چند دهه دوباره تکرار می‌شود. 
دشمن آمریکایی – صهیونیستی که روزی با تجهیز و حمایت از 
رژیم بعث رؤیای سرنگونی انقلاب اسلامی را در ذهن می‌پروراند، 
این‌بار پس از چهار دهه ناکامی خود، با ساز و برگی مدرن‌تر به 
میدان آمده و باز همان شکست‌های گذشته را متحمل می‌شود.

حالا این روزها حکایت مردمان در میدان و روایت مردان و زنان 
خستگی‌ناپذیر دوباره تکرار می‌شود. روزهای ایستادن‌ها برای 
کشور و تاب آوردن در مقابل دشمنی که به هیچ یک از اصول 

اخلاقی پایبند نیست.

فرشاد فرجی، مدافع تیم فوتبال تراکتور، همین چند روز پیش با 
مقایسه روزهای هشت سال دفاع مقدس با تجربه‌های امروز، در 
نقل قولی از شهید مصطفی چمران نوشته بود: »مصطفی چمران 
می‌گفت: »وقتی شیپور جنگ نواخته شود، مرد از نامرد شناخته 
می‌شود«. او که از دکترای فیزیک پلاسما در آمریکا گذشت تا 
در دهلاویه بجنگد، ثابت کرد وطن‌پرستی به شعار نیست؛ به 
ایستادن در میان خاک و خون است، نه نشستن در کاخ‌های 
دشمن و دل بستن به دلارهای بیگانه.به قول آقا مهدی زین‌الدین: 
من حاضرم همین‌جا بمیرم ولی حتی یک متر از این خاک دست 

دشمن نیفته!«.

جنگ درس‌های بزرگی به آدم می‌دهد■
جنگ، فرصتی است برای بهتر دیدن، برای شناختن دوباره 

دوست از دشمن. 
 احسان محمدی، نویسنده و کارشناس اجتماعی در بخشی از 
جنگ‌نوشته‌های خود می‌نویسد: »جنگ با همه تندخویی و 
خون‌آلود بودنش درس‌های بزرگی به آدم می‌دهد: هم خودت را 

بهتر می‌شناسی، هم دوستان و دشمنان واقعی سرزمینت را. 
هم آن‌ها که تا منافعشان تأمین است، رفیق ایران هستند و هم 
آن‌ها که زیرجلُکی و ریاکارانه منتظر نابودی این سرزمین‌اند.در 
این مدت ما فقط »جان« از دست ندادیم، رابطه‌هایی با دوستان 
و حتی آشنایان را هم از دست دادیم. کسانی که بی‌پروا گفتند 
ــران حمله  خوشحال‌اند از اینکه »ترامپ« و »نتانیاهو« به ای
کرده‌اند. بعضی‌هایشان حتی اگر فارسی حرف می‌زنند دیگر برای 
من هموطن نیستند. اینجا دیگر بحث آزادی اندیشه و اختلاف 
ــواداری از »میرحسین موسوی«  دیدگاه نیست. این دیگر هـ
یا »محمود احمدی‌نژاد« یا حتی اختلاف‌نظرها درخصوص 
موضوعات اجتماعی نیست، اینجا بحث سوت و کف زدن برای 
کسی است که آشکارا از »نابودی یک تمدن« گفت.هنوز هیچ چیز 
تمام نشده اما تا همین لحظه باید افتخار کنیم به مردمی که داریم، 
به مقاومت شگفت‌انگیزی که شکل گرفت، به پرچمی که نیفتاد، 
به بغض‌هایی که راه نفس را بست اما نگذاشتیم اشکِ دشمن 
شادکنُ شود... آیا سیاستمداران قدردان این مردم خواهند بود؟«.

حس رالی دور پرچم■
جنگ برخلاف تصور و خیال خام دشمن، پایان کار انقلاب و تجزیه 
کشور نبود؛ بلکه برعکس، تمامی گروه‌ها را صرف‌نظر از اختلافات 
اعتقادی و سیاسی، زیر یک پرچم واحد گرد هم آورد؛ شعار دادند 
و سرود خواندند، اشک ریختند و تا پاسی از نیمه‌های شب در 
میدان ماندند و تهدید نابودی تمدن بزرگشان را به سخره گرفتند. 
این‌بار به گفته تحلیلگران، پس از آغاز حملات مستقیم آمریکا 
و اسرائیل حس رالی دور پرچم در ایران شدت گرفت. چنان‌که 
به گزارش مرکز مطالعات امنیت بین‌المللی مریلند)CISSM(  و 
نظرسنجی‌های داخلی اکثریت ایرانیان، حتی منتقدان حکومت، 
حملات خارجی را تهدیدی علیه »تمامیت ارضی و حاکمیت ملی« 
تلقی کردند. در تهران و شهرهای بزرگ، شهروندان از طیف‌های 
مختلف – از اصول‌گرایان و اصلاح‌طلبان گرفته تا مخالفان 
سرسخت – در شبکه‌های اجتماعی و عمدتاً در خیابان‌ها »حفظ 

ایران« را فریاد زدند.
 داوطلبانه پرچم ایران توزیع کردند، در برابر نیروگاه‌ها و 
زیرساخت‌های حیاتی تحصن کردند و با اقدامات شهروندی 
مانند کمک به سالمندان، مراقبت از حیوانات بی‌سرپناه و پناه 

دادن به آوارگان، انسجام اجتماعی را نشان دادند.
 براساس گزارش نیویورک تایمز حتی منتقدان حکومت، دفاع 
ــران به عنوان خانه« را »وظیفه مدنی فراتر از سیاست«  از »ای
خوانده‌اند.جنگ با تمام تلخی و ویرانگری‌اش حس مشترکی را 
در نگاه به داخل برانگیخت. اختلافات سیاسی و شرایط حاکم بر 
کشور، در این روزهای سخت فراموش شد و همه را پای یک درد 
مشترک نشاند. دیگر کمتر کسی حرف از اختلافات می‌زد؛ همه 
درک کردند که امنیت و آرامش این سرزمین، فقط با ایستادگی در 
برابر دشمن و همبستگی داخلی، پرداختن مردم و حاکمیت به 

امور داخلی، سازندگی و تعامل بدست می‌آید. 
چندی بعد، ابراز فداکاری و آمادگی برای جانفشانی در راه وطن 
به‌ویژه وقتی جامعه از عمق وجود اهمیت عنصر »امنیت« را 

دریافت، با »پویش جان‌فدا« به اثبات رسید. 
خیلی‌ها نوشتند که برای وطن و برای ماندنش جان هم می‌دهند؛ 
مثل  نعمت‌الله فاضلی، جامعه‌شناس که در کانال تلگرامی‌اش 
نوشته بود: »من هم سرباز ایرانم و آرزو دارم اگر در این تجاوز کشته 
شدم مرا هم در کنار سربازان ایران دفن کنند و بر مزارم بنویسند 
سربازمعلمی که با قلم و کلماتش برای گسترش صلح و دفاع از 
میهنش می‌جنگید و متجاوزان آمریکایی و اسرائیلی به اسم 

دموکراسی و آزادی و گسترش صلح از راه قدرت، او را کشتند«.
برخی از ایرانیان خارج از کشور هم در همان روزهای ابتدایی جنگ 

برای بودن در کنار هموطنان خود راهی ایران شدند.
در یک ویدئو منتشر شده در فضای مجازی »جلال‌الدین« یک 
ایرانی ساکن جنوب فرانسه خطاب به هموطنان داخل کشور 
می‌گفت: هرکاری می‌کنم نمی‌توانم از فرانسه در پویش جان‌فدا 

ثبت نام کنم. لطفاً اسم مرا هم بنویسید! جانم فدای ایران.

ماندن برای آنکه چراغ هیچ خانه‌ای خاموش نشود■
ــاع از وطن جلوه‌های بی‌بدیل از رفتارهای خودخواسته و  دف
بی‌نظیری را آفرید که بی‌تردید سال‌ها در اذهان دنیا به یادگار 
می‌ماند.  مثل آن روز که علی قمصری با تار ایرانی، سپر برق تهران 

شد تا چراغ هیچ خانه‌ای خاموش نشود.
علی گفته بود از امروز به عنوان هنرمندی مستقل، برای جلوگیری 
از حمله به زیرساخت‌های ایران، با سازش برای مدتی در نیروگاه برق 
دماوند )بزرگ‌ترین نیروگاه برق منطقه و بزرگ‌ترین تأمین‌کننده‌ 

برق تهران( مستقر می‌ماند و می‌نوازد.
یک بار هم علیرضا زارعی، استاد دانشکده ریاضی و رئیس 
مرکز فناوری اطلاعات دانشگاه صنعتی شریف، کلاس درس 
»الگوریتم‌های تصادفی« خود را برای دانشجویان تحصیلات 
تکمیلی در دفتر تخریب‌شده‌اش به دست جنایتکار آمریکا و 

اسرائیل، برگزار کرد.
جنگ، بسیاری از ما را چندین سال بزرگ‌تر کرد. وسعت قلب‌های 
هم‌محله‌ای‌ها و همشهری‌هایمان را نشانمان داد. جنگ لطافت 
بی‌نظیری را که در دل صاحبان این تمدن چندین هزار ساله نهفته 

بود به رخ دنیا کشید.
یادمان نمی‌رود دست‌نوشته آن نانوایی را که در نانوایی‌اش نوشته 
بود: »تا ما زنده‌ایم در این محله کسی بی‌نان نمی‌ماند« یا آن دیگری 
که پشت شیشه مغازه‌اش نوشته بود: »بی‌خیال! ببرید بعد جنگ 

بیایید حساب کنید«.
یادمان نمی‌رود راننده‌ای را که از مسافرانش کرایه نمی‌گرفت. 
یادمان نمی‌رود صاحبخانه‌هایی را که در شهرها و روستاها درِ 

خانه‌های خود را برای مسافران مناطق جنگی گشودند.
 یادمان نمی‌رود... .

نگاهی به رفتارهای اجتماعی آن روی دیگر جنگ

 یادمان نمی‌رود 
رالی دور پرچمتان را
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شرکت آب و فاضلاب مشهد در نظر دارد فراخوان جهت برگزاری مناقصات عمومی مشروح ذیل را از طریق سامانه تدارکات 
الکترونیکی دولت )ستاد( برگزار نماید، کلیه مراحل برگزاری فراخوان از دریافت و تحویل اسناد تا ارسال دعوتنامه جهت سایر 
مراحل مناقصه ، از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به آدرس WWW.SETADIRAN.IR  انجام خواهد شد . لازم است 
مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی ، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضاء الکترونیکی را جهت شرکت در 

مناقصه محقق سازند . 

مبلغ تضمین شرکت در شماره فراخوانموضوعردیف
فرآیند ارجاع کار به ريال

نوع تضمین شرکت در فرآیند 
ارجاع کار

1KVA 150 ۲0050051۲۹00001۲1/۹80/000/000خرید دیزل ژنراتور

1.واریز نقدی به حساب جاري 
شماره  4001009707146009 

بانك ملی مرکزی مشهد 
2. ضمانتنامه بانکی 

3. اوراق مالی اسلامی  

۲KVA 100 ۲0050051۲۹0000135/846/000/000خرید ترانسفورماتور
۲0050051۲۹000014۲/156/000/000خرید لوله گالوانیزه در سایزهای مختلف3

تجدید خرید اتصالات فولادی در انواع و 4
۲0050051۲۹0000151/8۲6/000/000سایزهای مختلف

تجدید خرید لوله 14 اینچ UPVC ساده و 5
۲0050051۲۹0000161۲/473/000/000مشبک، الواتور، درپوش انتهائی و قطعه تبدیلی

1-مهلت دریافت اسناد مناقصات : از تاریخ 1405/01/22 لغایت  1405/01/26 
2-خاتمه دوره بارگذاری، تکمیل و ارسال اسناد مناقصات :  1405/02/05    

3-بازگشایی پاکات مناقصات : 1405/02/06 
4-مدت اعتبار پیشنهادات از تاریخ تحویل پاکات پیشنهاد قیمت به مدت 3 ماه می باشد .

5-اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گذار : مشهد، خیابان فلسطین ، نبش فلسطین 26 ، شرکت آبفا مشهد ، تلفن : 051-37008150
6-هزینه درج آگهی بر عهده برندگان مناقصات می باشد .

))آگهی مناقصات عمومی یک مرحله ای(( طرحهای عمرانی 

دفتر روابط عمومی و آموزش همگانی شرکت آب و فاضلاب مشهد

بدینوسیله از کلیه سهامداران شرکت فوق الذکر دعوت به عمل می آید تا در جلسات مجمع عمومی عادی سالیانه که 
مورخه 1405/02/03 در ساعت 10 و مجمع عمومی فوق العاده مورخ 1405/02/03 ساعت11 در آدرس استان خراسان 

رضوي، مشهد، خیابان دکتر چمران، چمران 5 پلاک 101 برگزار می گردد حضور بهم رسانند.
دستور جلسه مجمع عادی سالیانه: 1- استماع گزارش مدیرعامل و هیات مدیره 2- انتخاب بازرسین 

3- تصویب صورتهای مالی و حساب سود و زیان سال مالی 1404   4- انتخاب روزنامه کثیرالانتشار
دستورجلسه مجمع عمومی فوق العاده: 1- افزایش سرمایه                            هیئت مدیره شرکت

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی سالیانه و مجمع عمومی فوق العاده
 شرکت صنعتی ادریس شیمی ) سهامی خاص( به شماره ثبت 14790 و 

شناسه ملی 10380304203
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آدرس: به  ستاد  سامانه  طریق  از  عمومی  مشاغل  و  سبز  فضای  نگهداری   ، روب  و  رفت  عملیات  واگذاری  به  نسبت  دارد  نظر  در  روداب   شهرداری 
 )www.setadiran.ir( به شماره نیاز 2004095359000001  اقدام نماید.

کلیه مراحل برگزاری ، فراخوان و دریافت و تحویل تا بازگشایی پاکات از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت ) ستاد( انجام می پذیرد.
زمان انتشار در سایت: 1405/1/16         آخرین مهلت دریافت اسناد مناقصه از سایت:  1405/1/26

آخرین مهلت شرکت در مناقصه:  1405/2/5                   زمان اعلام برنده مناقصه:  1405/2/6  مبلغ شرکت درمناقصه: 5 درصد قیمت پایه
اطلاعات تماس به آدرس دستگاه: شهر روداب ، بلوار امام خمینی )ره( شهرداری روداب .  تلفن : 45523555 - 051 و یا 45523855- 051  

 مصطفی صدیق مجرد- شهردار روداب
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)آگهی مناقصه انجام امور حجمی شهر روداب (

آگهی فقدان مدرک تحصیلی
مدرک دانشنامه پایان تحصیات اینجانب علی 
شهرزاد فرزند حسین به شماره ملی 0701887801  
در مقطع تحصیلی کارشناسی  رشته آموزش زبان 
انگلیسی  صادره از واحد دانشگاهی آزاد اسامی 
تربت حیدریه مفقود گردیده است و فاقد اعتبار 
می باشد. از یابنده تقاضا میشود اصل مدرک را 
به دانشگاه آزاد اسامی واحد تربت حیدریه اداره 

دانش آموختگان ارسال نماید.
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آگهی فقدان مدرک تحصیلی
کاردانی  تحصیات  پایان  موقت  گواهینامه 
اینجانب ناهید زرین دست  فرزند علی اکبر 
به شماره ملی 0681807482 در رشته ادبیات 
فارسی صادره از  دانشگاه آزاد اسامی مشهد 
مفقود گردیده است و فاقد اعتبار می باشد.از 
یابنده تقاضا میشود اصل مدرک را به دانشگاه 
آزاد اسامی واحدمشهد ،اداره دانش آموختگان 

ارسال نماید.
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 خانم فاطمه معلمی دارای شماره ملی  0945915098 
مشهد  از  صادره   18321 شناسنامه  شماره  و 
متولد 1366 فرزند مهدی رضا اظهار می دارد که 
دانشنامه پایان تحصیات مقطع کارشناسی رشته 
روانشناسی ایشان مفقود شده است.لذا به موجب 
این آگهی دانشنامه مذکور ابطال می شود.از یابنده 
تقاضا می شود مدرک فوق را از طریق پست به 
نشانی مشهد پردیس دانشگاه فردوسی مشهد-

مدیریت امور آموزشی-اتاق 113 ارسال و یا در 
صورت امکان تحویل نماید.

مدیریت آموزشی دانشگاه فردوسی مشهد
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بدین وسیله  به اطاع می رساند که برگ 
سبز و سند کمپانی خودرو  اینجانب پوریا 
ثمره رضایی برواتی به کد ملی 3100445260  
مربوط به خودرو کامیون کشنده امیکو   
M2640 4*2 مدل 1395 رنگ سفید روغنی  
به شماره پاک  45  ایران  471 ع 54  به 
شماره موتور 1414F047580 و به شماره 
مفقود   NA2J3LLD6GA000668 شاسی 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.
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برگ سبز و سند کمپانی خودرو وانت به سیستم 
مزدا و تیپ CARA2000I مدل 1398 به رنگ سفید  
روغنی و شماره موتور E2K8A5938 و شماره شاسی 
NAGP2PC31KA508292 به شماره پاک 22- 634 
ل 11 بنام شرکت مهندسی کاج بانان سبز مفقود و از 

درجه اعتبار ساقط می باشد

ف
  1

40
50

07
50

  
دی

قو
مف

ی 
گه

آ
14

05
00

77
۹

کارت و برگ سبز خودرو کامیون فتون 608 
مدل 1387 به شماره پلاک 181ع1۲ ایران 
۲1 بنام اکرم قادری مفقود و فاقد اعتبار 
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شرکت توسعه و عمران انفاق خراسان در نظر دارد برای یکی از پروژه های 
خود در شهر مشهد میدان شهدا نسبت به شناسایی و ارزیابی پیمانکاران 
سازنده تابلوهای برق فشار ضعیف و متوسط جهت ساخت حدود 30 عدد 

تابلو اقدام نماید.
لذا از واجدین صلاحیت دعوت بعمل می آید نسبت به ارسال رزومه کاری 

خود شامل: 
1_ معرفی شرکت۲_ آخرین آگهی تغییرات3_ رزومه کارهای انجام شده با 
ارائه مستندات4_ ارائه مشخصات کارفرمایان کارهای اخیر5_ لیست تجهیزات 
در اختیار6_ گواهینامه ها7_استانداردهای مربوطه به صورت الکترونیکی به 
شماره ایتا 0۹3753676۲8 و یا به صورت حضوری اقدام نمایند.برای کسب 
اطلاعات بیشتر با شماره تلفن های 5 - 0513713813۲ داخلی 107 تماس 
- کوچه  - قرنی 34  بلوار شهید قرنی   - حاصل فرمایید.آدرس دفتر مشهد 

سوزنچی ۲ پلاک 86 - کد پستی ۹184۹۹5116

مناقصه شناسایی و ارزیابی پیمانکاران
 ساخت تابلو برق فشار ضعیف و متوسط

به استناد مجوز ۱۴۰۳/۸۸۸/۳۸ مورخ 1403/۰۴/۱۸ شورای  شهرداری شاهرود 
محترم اسلامی شهر در نظر دارد نسبت به  انتخاب سرمایه گذار جهت طراحی، ساخت و نصب و 
راه اندازی تابلوهای)بیلبورد( تبلیغاتی به منظور نصب در محدوده و مكان های مورد نظر در نقاط 
مختلف سطح شهر به صورت B.O.T و از طریق فراخوان عمومی طبق شرایط و موارد مندرج در 

اسناد مناقصه سرمایه گذاری اقدام  نماید.
 ۱- متقاضیان می توانند جهت كسب اطلاعات بیشتر از موضوع آگهی همه روزه به جز ایام تعطیل 
با تلفن  در ساعات اداری به اداره سرمایه گذاری و مشاركت های مردمی شهرداری مراجعه و یا 

۳۱۵۵۵۵۴۷- ۰۲۳ تماس حاصل نمایند. 
۲- متن آگهی در سایت شهرداری به آدرس www.shahrood.ir جهت مشاهده متقاضیان قابل 

رویت و بهره برداری می باشد. 
آدرس به  ستاد  سامانه  در  آن  موارد  سایر  و  آگهی  این  به  مربوط  اطلاعات   همچنین 

 www.setadiran.ir در دسترس و  بهره برداری می باشد.
3- متقاضیان جهت اطلاع از مهلت دانلود و مهلت ارائه پیشنهاد و ... به سامانه تداركات الكترونیك 

دولت )ستاد(  مراجعه نمایند.   
چاپ نوبت اول :۲۳/ ۰۱/ ۱۴۰۵                    چاپ نوبت دوم :30/ ۰۱/ ۱۴۰۵ 

محسن احمدی-شهردار شاهرود

 فراخوان مناقصه عمومی جذب سرمایه گذار
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 شرکت آب و فاضلاب استان خراسان شمالی در نظر دارد از محل منابع اعتبارات عمرانی  بر اساس  قانون برگزاری مناقصات و 
آئین نامه های اجرایی آن  کالا های مشروحه ذیل را از طریق مناقصه عمومی یک مرحله ای همزمان با ارزیابی کیفی یکپارچه)  فشرده (
در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )WWW.SETADIRAN.IR( انجام و به تولید کنندگان و تامین کنندگان )وارد کننده رسمی( ذیصلاح 

واگذار نماید%
مبلغ تضمین شرکت در فرایند ارجاع کار )ریال(نام و مشخصات کالای  مورد نیازشماره مناقصه 

خرید دیزل ژنراتور 100 الی 450 کاوا- مطابق  با مشخصات فنی پیوست 1405-01
22,600,000,000اسناد مناقصه 

سایر توضیحات تکمیلی )مهلت زمانی دریافت اسناد، ارائه پیشنهادات ، تحویل پاکات ، زمان و مکان شروع بازگشایی پاکات( و شرح 
کار در اسناد اعلام شده است که لازم است مناقصه گران حداکثر ظرف 7  روز پس از انتشار آگهی از طریق سامانه فوق الذکر اخذ و 

اقدام نمایند. ضمناً هزینه چاپ آگهی در دو نوبت به عهده برنده مناقصه می باشد.

تجدید آگهی مناقصه عمومی یک مرحله ای همزمان با ارزیابی کیفی یکپارچه ) نوبت دوم (

  روابط عمومی و آموزش همگانی شرکت آب و فاضلاب استان خراسان شمالی


